
Obiectiv specific / Măsură Tipuri de  intervenții Durată (ani)
(FEDR+EUR) (FSE+EUR)

Alte fonduri 

(EUR)
Cost total estimat (EUR)

Măsură Intervenții de tip FEDR (hard): 

Furnizarea de materiale didactice/dotări de mobilier școlar necesare pentru a 

ajuta elevii și profesorii să desfășoare procesul educațional

Modernizarea infrastructurii educationale și 

amenajarea de spații educaționale în aer liber, 

infrastructură sportivă conexă infrastructurii 

preșcolare/școlare.

 3 ani 829,280 NA NA 829,280

Măsură Intervenții de tip FSE+ (soft): 

 Facilitarea transportului elevilor către/de la unitățile preșcolare/școlare 

 Servicii / programe de tip before și after school, complementare cu masă 

calsă, ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlar.Activități 

extrașcolare, cultural – recreative, sportive, etc. pentru beneficiarii serviciilor 

before și after school.

Crearea unui HUB Educațional pe educație antreprenorială  financiară și 

juridică

Campanii / programe de conștientizare privind participarea la educație pentru 

părinți, în vederea reducerii abandonului școlar și implicării părinților în relația 

copil – școală

 Activități de alfabetizare digitală : noțiuni de bază pentru navigare pe Internet 

și tehnici minime de tehnoredactare

 Activități de îndrumare, pe bază de voluntariat, oferite de profesori pentru 

copiii din comunitate înregistrați în clasele primare și secundare.

Cursuri de educaţie parentală pentru adulți și implicarea părinţilor în 

activităţile copiilor - realizarea de activităţi comune.

Recenzarea și înregistrarea copiilor de vârstă școlară din comunitate pentru 

identificarea lor si monitorizarea si cresterea participarii la cursuri

 Dezvoltarea și implementarea de proiecte ce oferă servicii sociale pentru 

copii, tineri și adulți care să includă activități desfășurate de copiii, tinerii și 

adulții din zonele urbane marginalizate împreună cu alți locuitori ai 

Municipiului Târgiviște

Implementarea unui program de transport școlar care 

să faciliteze accesul copiilor la unitățile de învățământ, 

în special în zonele unde lipsa mijloacelor de transport 

este o barieră majoră. – conform 1.3 PIDS

 3 ani NA 1,500,000 NA 1,500,000

Măsură Intervenții de tip FEDR (hard): 

Dezvoltarea infrastructurii locative prin construirea de locuinte sociale 

individuale  pentru persoanele care trăiesc în locuințe sau adăposturi 

improvizate, cu respectarea principiilor arhitecturii participative și dotarea 

minimă a acestora, inclusiv asigurarea accesibilității pentru persoanele cu 

dizabilități și a sistemului de încălzire în locuințele sociale construite.

Asigurarea încălzirii în locuințele sociale, atât în cele nou construite, cât și prin 

reabilitarea celor existente, prin identificarea unor oportunități de finantare 

din alte programe nerambursabile.

Modernizarea de locuințe sociale

 3 ani 300,000 NA NA 300,000

Măsură Intervenții de tip FEDR (hard): 

Obiectiv specific 1 - OS 1. Creșterea accesului la educație de calitate și la programe de formare profesională, cu accent pe 

dezvoltarea abilităților necesare pe piața muncii moderne. 

Obiectiv specific 2 

OS 2. Îmbunătățirea infrastructurii urbane și rurale pentru a asigura accesibilitatea și mobilitatea tuturor cetățenilor, inclusiv a 

celor cu dizabilități și aparținând etinei roma. 

Obiectiv specific 3

OS 3. Stimularea și adaugarea serviciilor în domeniul sănătății pentru a îmbunătăți calitatea îngrijirilor medicale și a servi mai 

eficient nevoile pacienților de etinei roma.



Modernizarea unui centru de zi pentru persoanele vârstnice/ defavorizate/cu 

handicap

Modernizarea/ construirea unui centru de zi 
 3 ani 250,000 NA NA 250,000

Măsură Intervenții de tip FSE+ (soft): 

Organizarea de campanii de conștientizare în comunități pentru a sublinia 

importanța participării active în forța de muncă și pentru a oferi informații 

despre oportunitățile de angajare disponibile, în pecial pentru persoanele 

inactive si persoanele de etnie roma

Implementarea de măsuri și politici pentru a reduce discriminarea etnică și 

alte forme de discriminare în procesul de angajare și în accesarea serviciilor de 

sanătate publică.

Dezvoltarea unor programe de sănătate și asistență pentru persoanele care  

nu sunt incluse în sistemul asigurarilor sociale si de sănătate 

Crearea de programe de informare, consiliere profesională și formare 

profesională pentru a oferi îndrumare și suport tinerilor de etnie roma si 

persoanelor care caută locuri de muncă, cu accent pe dezvoltarea abilităților 

personale și profesionale în special pentru tineri si persoane de etine roma.

Organizarea de campanii de conștientizare în comunități pentru a sublinia 

importanța privind sănătatea reproducerii si combaterea violenței.

Organizarea de campanii de informare privind incurajarea participarii tinerilor 

romi la sistemul de invataman profesional si profesional dual.

Implementarea de programe de ocupare pentru a 

spori calificările persoanelor neangajate

 3 ani NA 880,720 NA 880,720

Măsură Intervenții de tip FSE+ (soft): 

Realizați o analiză aprofundată a nevoilor comunității de etnie romă pentru a 

înțelege cu precizie problemele cu care se confruntă copiii și persoanele în 

vârstă din această comunitate.

Asigurați accesul la servicii medicale de bază pentru copii și persoanele în 

vârstă din comunitate.

Organizați programe de sensibilizare și combatere a discriminării pentru a 

spori înțelegerea și acceptarea etniei rome în comunitate.

Sprijin pentru persoanele vulnerabile in special copii si 

persoane vârstnice cu precadere din etnie roma.

 3 ani NA 1,000,000 NA 1,000,000

4 ani

NA

(Finanțare exclusiv din 

PIDS)

840,000 NA 840,000

TOTAL SDL 

FEDR+ FSE+ +alte fonduri (dacă este  cazul)
1,379,280.00 4,220,720.000

TOTAL SDL 

FEDR + FSE+
5,600,000.00

Obiectiv specific 4

OS 4. Încurajarea implicării comunităților și a parteneriatelor locale în identificarea și adresarea nevoilor specifice, pentru a se 

asigura că serviciile și sprijinul oferit în identificarea unui loc de muncă în special tinerilor din ZUM / SDL.

Obiectiv specific 5

OS 5. Extinderea si îmbunătățirea serviciilor de sănătate, inclusiv campanii de conștientizare pentru a reduce stigmatizarea bolilor 

pentru membrii comunității ZUM din SDL

Costuri de funcționare legate de gestionarea implementării SDL și animarea comunității

Activități de monitorizare, evaluare și promovare SDL (Ex. Studiu de evaluare a SDL; monitorizarea implementării SDL cu participarea 

comunității etc.)  Costuri de administrare GAL (costuri curente, costuri de personal și de formare etc. ( Fișa intervenției #7)


